



立即發佈：2022 年 1 月 12 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長啟動普萊西德湖 2023 年 FISU 冬季世界大學生運動會一週年倒計時

北部地區自 1972 年以來首次歡迎菁英大學生冬季運動會運動員

公眾受邀參加世界大學生冬季運動會一週年倒計時的慶祝活動

凱西·霍楚爾州長今天宣佈正式啟動普萊西德湖 2023 年國際大學生體育聯合會世界大學生運動會 (Lake Placid 2023 FISU World University Games) 一週年倒計時的慶祝活動。在時隔 50 年之後，為期 11 天的冬季文化交流和體育賽事將於 2023 年 1 月 12 日至 22 日重返美國和普萊西德湖。

霍楚爾州長表示，「紐約很自豪地歡迎 2023 年國際大學生體育聯合會世界大學生運動會來到普萊西德湖，並熱情地向全世界展示我們的一切。我們在我們的後院舉辦這些比賽，不僅能讓粉絲和遊客有機會體驗阿迪朗達克山脈 (Adirondacks) 的壯麗美景，還能讓他們享受來自世界各地大學的一些最優秀運動員傾情奉獻的精彩比賽。

2018 年 3 月，國際大學生體育聯合會 (FISU) 正式宣佈，普萊西德湖和北部地區將舉辦第 31 屆世界大學生冬季運動會。該運動會是繼冬季奧運會之後世界上第二大冬季綜合運動賽事，參賽選手是 17 至 25 歲的大學生運動員。明年 1 月的賽事預計將吸引來自 50 個國家和 600 所大學的多達 1,600 名運動員參加 12 項運動和 86 項賽事，並設有同等數量的女子和男子獎牌。

這些菁英運動員將在高山滑雪、冬季兩項、越野滑雪、冰壺、花樣滑冰、自由式滑雪、男女冰球、北歐兩項、短道速滑、跳臺滑雪、單板滑雪和速滑（長道）比賽中角逐獎牌，同時該運動會還將吸引數以千計的冬季運動愛好者和粉絲來到普萊西德湖及周邊北部地區社區，包括坎頓 (Canton)、北溪 (North Creek)、波茨坦 (Potsdam)、薩拉納克湖 (Saranac Lake) 和威爾明頓 (Wilmington)。

國際大學生體育聯合會代理主席萊昂茲·埃德爾 (Leonz Eder) 表示，「看到像普萊西德湖這樣的城市能夠創造出如此強大的體育遺產，我感到很慚愧。這些體育遺產包括舉辦 1932 年和 1980 年的冬季奧運會，以及 1972 年的國際大學生體育聯合會世界大學生運動會。我們代表國際大學生體育聯合會的每個人祝願你們一切順利，祝願你們繼續為一年後的運動會做好充足的準備。我期待著在 2022 年國際大學生體育聯合會世界大學生速度滑冰錦標賽舉辦之際訪問普萊西德湖，並親自考察運動會的籌備工作。」

普萊西德湖組委會營運長阿什利·瓦爾登 (Ashley Walden) 表示，「普萊西德湖和北部地區距上一次主辦國際大學生體育聯合會世界大學生運動會已經 50 年了。我們很榮幸有機會再次將全世界重新聚集在一起進行體育和文化交流。我們期待著普萊西德湖 2023 年國際大學生體育聯合會世界大學生運動會開始前剩餘天數的倒計時。」

為了慶祝距運動會正好一週年，普萊西德湖 2023 在整個地區組織了數項活動。這些活動包括：

- 1 月 15 日 (週六) 和 1 月 16 日 (週日) — 在北溪的戈爾山 (Gore Mountain) 和威爾明頓的懷特費斯山 (Whiteface Mountain) 舉行甲板派對。中午到下午 4 點之間，滑雪者、滑雪板運動員和客人可以在每個基地小屋的甲板上享受音樂、比賽和贈品。普萊西德湖 2023 年國際大學生體育聯合會世界大學生運動會的官方吉祥物 [Adirondack Mac](#) 也將在每個度假村四處走動，擺姿勢拍照並簽名。
- 1 月 17 日 (週一) — 從下午 6:00 到 8:00，月光在普萊西德湖鏡湖的滿月下蟄伏。慶祝活動還包括現場音樂、火坑和熱巧克力。
- 1 月 21 日 (週五) — Adirondack Mac 前往坎頓，紐約州立大學坎頓女子冰球隊在此主場迎戰對手紐約州立大學波茨坦分校。Mac 將在現場迎接粉絲並擺姿勢拍照。冰球在晚上 7:00 下降。
- 1 月 22 日 (週六) — 國際大學生體育聯合會世界大學生運動會升旗儀式。該儀式定於下午 2 點 30 分在普萊西德湖的米德公園 (Mid's Park) 舉行，正式標誌著北部地區成為下一屆冬季世界大學生運動會的主辦方。

奧林匹克區域發展管理局主席兼執行長邁克·普拉特 (Mike Pratt) 表示，「奧林匹克區域發展管理局的工作人員一直全身心地致力於讓世界大學生運動會給運動員和觀眾帶來絕佳的體驗，我們熱切地期盼比賽的開始。我們的滑雪道和溜冰場已經做好再次舉辦世界性賽事的準備。」

帝國州發展公司代理專員兼總裁兼執行長候選人奧佩·奈特 (Hope Knight) 表示，「在冬季世界大學生運動會上，世界一流的國際運動員將在整個北部地區的場館和滑雪場舉行的比賽一展風采。紐約州進行了前所未有的投資以支援該地區的旅遊和冬季運動基礎設施，我們很高興能夠開始這項特別活動的倒計時，該活動將歡迎更多的居民和遊客來到我們的阿迪朗達克社區。」

參議員丹·斯特克 (Dan Stec) 表示，「這是向世界展示紐約州北部有多麼特別的絕佳機會。運動會不僅會提高普萊西德湖的知名度，還會在未來幾年提高整個北部地區的知名度。這些運動會不僅將惠及參加比賽的運動員，還將影響未來的運動員，同時增強、支援和發展我們當地的企業。」

普萊西德湖市長阿特·德夫林 (Art Devlin) 表示，「當普萊西德湖在 2018 年 3 月獲得國際大學生體育聯合會世界大學生運動會的舉辦權時，普萊西德湖變成了一個活躍的蜂巢。我們的奧運場館經歷了全面的振興。到國際大學生體育聯合會世界大學生運動會來到普萊西德湖時，我們所有的場館都將達到世界級水準，並將在未來許多年讓普萊西德湖受益。國際大學生體育聯合會運動會將為普萊西德湖地區帶來的改善留下遺產。經濟適用房、大街振興以及酒店和企業的改善，在此不一一列舉了。2023 年 1 月 12 日，普萊西德湖將準備好並自豪地再次歡迎全世界。」

北厄爾巴島鎮 (North Elba Town) 主管德里克·多蒂 (Derek Doty) 表示，「對於北厄爾巴島和大阿迪朗達克地區來說，這是一個激動人心的時刻。隨著普萊西德湖 2023 年國際大學生體育聯合會世界大學生運動會的籌備工作繼續進行，一週年倒計時活動為居民和遊客提供了一個機會，他們可以慶祝運動會和該地區，瞭解有關如何參與的更多資訊，並幫助確保這些運動會是最好的運動會。」

威爾明頓鎮主管羅伊·霍爾澤 (Roy Holzer) 表示，「作為懷特費斯山的所在地，威爾明頓鎮很高興能夠為運動會貢獻力量。我們整個社區都期待著歡迎運動員和遊客來到我們地區。」

粉絲們可以透過 @lakeplacid2023、#lakeplacid2023 在 Facebook、Instagram 和 Twitter 上關注運動會前的準備工作。

有關普萊西德湖 2023 年國際大學生體育聯合會世界大學生運動會的更多資訊，請登錄 www.lakeplacid2023.com。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418